Mijanka

25,0 mb
ze skosam|
proj. zjazd publiczny na dt. 9,0m o
w/g projektu - decyzja % .. _
1498, dnia 22.12.2016 o Sciek szer. 0,5 m z kostki granitowej 1845 cm
nr""s016 Z dNia £4.14. . = tawi .
s na rawie betonowej z oporem L = 90,0 mb, /
E wpust uliczny z przykanalikiem fi 200 L = 7,0m ]
o Zwlacz 494
S gczeniem do studni na kanale ( kd/ 5016
© 1o i
% -g //77
312 /
O
@ |
o I
£B SN,
TS wot 25576 T | /
[&] p- ’ /
S IE zosadmktem¢;//
istn. studnia S-37
w/g projektu j.wyzej
254,32
=P N (ap) ~ (o]
=02 o ~ <1 )
3 ] S > =
E = S S S o S =
e £= + + N+ + B = D
=E 3 o o E o o % § §
zS 2 e S N £ £ b o o
§!§ x h QX2 AV 3 € €
(53 - - - - . .
. 2 29| s :
P.P. 250,00 39 : X o Bl o g P.P. 263,00
Rzedne projektowane SH8 & F - & 8 B = sSEB N X S 8 ] 3 > 8 8 S 85 N = 3 8 Ny S by o 8 § E §§ § E § §
N N > > > > | 5| 1 5| > " y : " " " y | 5| 5| 3| - - N
W 0si drogi RER R R & 8 B B & Ry R B & & & & g8 & & &R g g g g g g g g & g & g8 g & & &
Rzedne istniejacego B S 8 9 & = S S B S| & 3 3 B & g N < 3 B 3 | 3 3| =) 1 2 2 & 8 8
terenu g8 |8 8§ 8 £ 8§ & BR & % % % % Z 2 8 g g g g g g S % 3 Z 2 g g g 2
Roéznica x o 2 5 8 ® =28 & =3 8 3 8 =y p= I~ S 8 © 3 3 S s § § § C2) § g E f
= - 5| 5| 5| Ny ol y S - 5| 5| 5| - = - = o 3
rzednych 9 9 5 9% Y F{R < Y Y Iy < 2 < Y Y < Y Y Y + + T + < : + : +
Geometria F188% | 258% e 101% =1,10% =201 — et i=0,55% 1=0,57% i=0,60% i=1,39% R _— i=3,55% =4,01% =4,79% i=5,6
pionowa L=24,0 m L=49,10m gt 1=39,00m L=52,50m L=46,20m [ ‘ot ioron L=59,90m 1=94,50 m L=66,20 m L=33,90m L=3240m L=129,70 m L=31,70m L=3260m| —
Geometria L=533 M rego 7295a879° L=3091m =50 780 70 L=17,00m W~ zalamanie w lewo /=4,780° L=122,95m W-5_zalamanie wlewo /=08608° | 33 14 W-7 Zakamaie W Tewo £=0,523T° L=256,40m L=85.34m W-9_zalamarie wlewo L=0,6651" L=162.74m
; T=12,42m ws=1,27m T=12,37m ws=0,51m == /' ~ P~ — — - . - [ zaloka posiojowa \
pozioma L=90m W Y =24.49m b 24.68m L=27,93m W-B zalamanie w prawo /=1,4760° W-8 zalamanie w prawo £=0,6031 strona lewa L = 25,0 m
Odlegtosci wgoogh 2 8 ¥ &3 8§ 8 RS8R 8 188 38R 2 3 = 82 & 8282 ] B S 8 S 3 = 53 8| S8 = S & 88 8 = < =
oo 2 o 85 ¢ g g8y g3g v oo g 8 3 S8 9 JuE ¥ 88 > 5 8 @ 8 3 © 55 < = 5 I2 g 8 ] )
00 > d2 3 d4 d5 »6 d7



